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26 жовтня у Києві відбулася акція “Цивільні в полоні: за ґратами байдужості” на
підтримку безвісти зниклих та незаконно ув’язнених росіянами громадян України. Захід,
який організувала ГО “Цивільні в полоні“, зібрав близько 150 родин. Також на ньому були
присутні представники Координаційного штабу та Офісу омбудсмана. Під час акції родичі
тримали в руках плакати зі світлинами своїх близьких, яких викрали та утримують в
неволі окупанти.

Про це передає журналістка видання ZMINA. 
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Мета заходу полягала у приверненні уваги українців до проблеми звільнення цивільних з
російських вʼязниць. Організатори закликали людей, які проходили повз, фотографувати
акцію та викладати зроблені світлини у соцмережах. Учасники заохочували громадян
України допомогти їм робити розголос навколо питання повернення цивільних з російської
неволі.
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“Наші рідні чоловіки, сини, брати, друзі, колеги – це громадяни України, які зараз
знаходяться в російських тюрмах. Ми звертаємося до вас – не проходьте, будь ласка,
повз. Зупиніться, сфотографуйте, зробіть репост у фейсбуці, виставте ці фото і нагадайте
суспільству про незаконно ув’язнених РФ цивільних. Це стане внеском для їхнього
звільнення”, – закликала українців колишня полонянка Олена Ягупова.  

Під час свого виступу представник Офісу омбудсмана Артем Харченко наголосив на тому,
що сила українців має бути у єдності. Він також застеріг всіх від байдужості, яка, за його
словами, вбиває.

Попри поранення та відсутність однієї кінцівки, акцію відвідав ветеран війни Іван Чигирин.
Захисник вирішив не залишатися осторонь проблеми повернення додому незаконно
викрадених Росією українців. Він вважає, що тема незаконного ув’язнення стосується як
військовополонених, так і цивільних.

“Це стосується кожного з нас. Ми своїх не кидаємо і не забуваємо про тих, хто перебуває у
полоні. У моєї подруги чоловік Роман теж у полоні. Він був викрадений росіянами ще на
початку повномасштабного вторгнення на Київщині. Досі невідомо, що з ним”, –
розповідає захисник.

Акцію також відвідала Ольга Строєва, мати викраденого росіянами блогера Сергія
Строєва. Жінка досі, тобто 2,5 року, шукає свого сина, про якого зовсім нічого невідомо.
Куди б вона не зверталася – скрізь тиша. Ані українська влада, ані міжнародні організації
нічим не змогли їй допомогти.

“Я дізналася, що Сергія вивезли з Куп’янська 28 травня, на його день народження. Тоді
багатьох затриманих чоловіків, з тої ж Борової, звозили до Куп’янська. Багатьох
відпустили, але деяких вивезли, як і мого сина, до Бєлгорода. Про викрадених чоловіків з
Куп’янського району нічого не відомо. Російська сторона, відповідаючи на мої запити,
пише, що цей район знаходиться під “київським режимом” і вони допомогти нічим не
можуть”, – каже мати.

Нагадаємо, у ніч на 19 жовтня з російського полону повернулися 95 українських
військових, серед них – нацгвардійці, воїни “Азову”, військові моряки, воїни ЗСУ,
прикордонники та представники інших підрозділів Сил безпеки та оборони. Загалом 69
солдатів і сержантів та 26 офіцерів. Також відомо, що додому вдалося повернути 34 бійців
“Азову”, які брали участь в обороні Маріуполя навесні 2022 року.

З 49 українських полонених, яких вдалося повернути у межах обміну 12 вересня, 23 жінки.
Серед них є як цивільні особи, так і військові. Наразі у російському полоні залишаються
близько 400 українських жінок, більшість з яких є цивільними особами.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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